

27/8 72

## Ленинград

Дорогой Леонард Леонидович, благодарю Вас за письмо. Раньше и осень, листопад во-вто! Москава, листы в леско перетаски сильную жару и осень подогревает, — а сейчас окна заклеены, мокрый склонок. Уже Н-ый год не отдохну. Сейчас уж поздно ехать на юг. Не поехал раньше из-за тобицейного комара „Генетика“. В Кузбасс появился ~~из~~ оз. Большое стамбье, „50 лет отечественной генетики и селекции“. Ос. до 20 добывающих участков в ней д. К. Баллева (о зибогах) и С. Н. Ашиханова (о зибогах). В этом же кочере будут статьи В. Р. Терентьевича, И. Ф. Терновского, Д. И. Декаприевича и др., хоришев. Наша большая статья имеет, конечно, притягательный характер. Во второй декаде нынешней состоялось общеиздательское собрание Всесоюзного Географического Общества, Всесоюзного Ботанического Общества, Всесоюзного Общества генетиков и селекционеров (Ленгипротомель), посвященное 85-летию со дня рождения Н. И. Вавилова. Мне поручили доклад: „Творческий образ Н. И. Вавилова“.

В этот раз я опять не отдохнул, — итак, уже  $3\frac{1}{2}$  года. Книгу Вородинова получил. Как ему удалось стать роскошно изданной книгой? Бумага, великолепные цветные фотографии. Согласен с Рами — увеличение добродой систематики, от ее предшественников в специализации. Из молодых я предложил Гайдина. Тогда-то он у Вас показывал свои находки, исключительно однородных ботаников. Если не ошибаюсь, напишу ему о том, что каждый ботаник, если не ошибаюсь, напишу ему о том, что каждый ботаник должен посещать „Святые места“, и прежде всего — Л. А. Декаприевича.

В 1978 г. в США состоялись 2 <sup>междунар.</sup> конференции и 1 международная

конгрессе по каннабису. Т-ой конгрессом каннабисом  
по генетике и селекции пшеницы состоялся в августе, в  
2. Миссури (штат Коннектикут). Я получил приглашение представить  
общества. Я дал ее К. В. Гудину, чтобы она распорядилась пере-  
переводом для ВИРа. Для нее я привез фотографии с моего вы-  
ставления и прилагал к этому письму. Конечно, первое приглашение я получил  
из Нью-Йорка, от Research Institute for the study of Cann. Но есть одно  
мено. Оно пришло позднее с документом. Всё сказанное посвящено Cannabis!

Я сразу сообразил, в чем дело, — Кеннеди не в нарушении и перевода из письма, а  
внешней ситуации с марихуаной. Домашнюю марихуану в наше открытие. А после  
жена у нас мало отпускается от С. Г. Бернард Бирнса по работе и от работы  
находится... в лекарствах. На берегу реки — Бирнса" в городе на Тайване. А следят  
меня, на самом деле, вспомнил бесконтрольные заросли дикой, свободной марихуаны.  
Мне пригласили с сыном в Таиланде. Речь пойдет о переговорах, составлении, публика-  
циональных раскладах и автомобилиях в этом распоряжении. Скандал будет в Тайланде. Все эти  
переговоры — конгресс по генетике в Коннектикуте, селекции по генетике в Миссури  
и селекции по генетике в Таиланде, состоятся в августе и согласованы на  
беседу! Я подумал на Таиланде, "от марихуаны" было то же всех трех собратьев.  
И я, зная, что у меня привычка к выступлениям публичным, я решил, что лучше не  
шить передачи о своем исследовании каннабиса, храню не пишу и не опубликую,  
Хочу в заседании к коллегам, — это хочу я сам, это, когда не ходишь", не могу спре-  
кидываться на заседаниях. Это первый, единственный марихуанист. Тогда я проводил свою  
встречу здесь: в ВИРе, в Западном Институте (какое название) и в Университет. Но —  
предпоследний этапе уехал в Коринто, Уругвай, где погиб 86-го год. За этого

погибло много: Сидней, Питер, Никола, Ларри, Нескотт, <sup>Нескотт</sup> — это еще не было написано, Бомбони, " —  
редакторская группа Генрика" (Большая группа в Коринто 1/2), 2 типа "Куба, Рио-де-Жанейро", и др. до.  
был Кисаго 3 легальных письма, где говорят не погибло". Так оказалось, что автор

не погиб, —  
S. S. Бернс и T. J. Бернс обсудили свою книгу: "Селекция пшеницы в США". Бернс сказал

"Что это за книга? Я не слышал о ней!"

Задорное это было марихуанистом.

Меня все еще интересует этот случай

Саша Н. Г.